A.06
SEG in ioine

Légszelepek és
légbeeresztbk

DVS (RAL9016)

Légszelep
- Acél
/ Fehér, RAL9016
(4
> ~
-

Acél elszivo légszelep ellenkerettel
tipus DVS (RAL9016)

Elszivé légszelep allithato tarcsaval és 50 mm-es szereld hivellyel.,

Alkalmazasi teriilet
= DVSfalbavagy mennyezetbe épithett légszelep, épuleten belulilevegd elszivasra

Anyaga
m ACé

Szine
s Fehér, RAL9016

Kivitel

m Préselt acél haz allithat tarcsaval, horganyzott acél szerel6hivellyel
Beépités

= ROgzités a szerel6hlvellyel lehetséges

Tartozékok, kiegészitok
= TR beépitd gylrl csempe burkolatu felulethez

Rendelési példa
DVS, 100

m DVS = [ égszelep tipusa (beleértve a szerel6hlvelyt és a rogzité gyr(it)
= 100 = Csatlakozé atméré

Kiirasi szoveg minta

m Elszivo légszelep allithatd tarcsaval nagy nyomasu rendszerekhez is. Anyaga acél,
szerel6huvellyel egyutt szallftva

= Fehér, RAL9016

= Cairox tipus DVS
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Gyorskivalaszto tablazat
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Jelmagyarazat

= Q = Légszallitas, m3/h-ban

= X0.2 = Horizontalis vet&tavolsag 0.2m/s légsebesség mellett, m-ben

= Ps = Statikus nyomasveszteség, Pa-ban

= LW(A) = Hangteljesitmény szint, dB(A)-ben, mért Lp hangnyomasszint értékbdl szamitva 4 dB(A) helyiség hangcsillapitast
feltételezve

= 1 = Tavolsag a kdzponti tarcsa és a haz kdzott, mm-ben
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Kivalasztasi diagram
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Jelmagyarazat

Q = Légszallitas, m3/h-ban

X0.2 = Horizontalis vetdtavolsag 0.2m/s légsebesség mellett, m-ben
Ps = Statikus nyomasveszteség, Pa-ban

Lw(A) = Hangteljesitmény szint, dB(A)-ben

r = Tavolsag a kdzponti tarcsa és a haz kozott, mm-ben
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Geometriai méretek
0]

@N1[mm] @N2 [mm]

DVS 080
DVS 100
DVS 125
DVS 150
DVS 160
DVS 200
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